

ȘEDINȚA COMITETULUI EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

În ziua de 30 ianuarie 1973 a avut loc ședința Comitetului Executiv al Comitetului Central al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o înținare în legătură cu vizitele efectuate de președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România în Pakistan și Iran, la începutul lunii ianuarie a.c.

Comitetul Executiv a luat cunoștință cu viu interes despre rezultatele foarte bune ale vizitelor și despre posibilitățile însemnate de dezvoltare a colaborării bilaterale dintre România și Pakistan, precum și dintre România și Iran. Comitetul Executiv a dat o înaltă apreciere activității desfășurate de președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a aprobat în unanimitate rezultatele vizitelor și a stabilit ca ministerele și organizațiile economice să ia toate măsurile pentru transpunerea în viață a înțelegerilor stabilite cu ocazia vizitelor.

În legătură cu evoluția situației din Sud-Estul Asiei, Comitetul Executiv al C.C. al P.C.R. salută cu deosebită satisfacție încheierea acordului de încetare a războiului și restabilirea a păcii în Vietnam. Într-o evoluție a evenimentelor din Vietnam demonstrează că un popor, hotărât să-și apere dreptul la viață liberă, independentă și demnă, să-și făurească destinele potrivit voinței

sale, nu poate fi înfrânt de nici o forță din lume. Prin lupta sa, poporul vietnamez, care s-a bucurat de un mare sprijin din partea poporului român, din partea tuturor țărilor socialiste și a forțelor iubitoare de pace de pretutindeni, și-a cucerit respectul și simpatia tuturor națiunilor lumii. Acordul încheiat demonstrează o dată mai mult că în zilele noastre singura cale de soluționare a problemelor litigioase este calea tratativelor.

Comitetul Executiv își exprimă speranța că acordul realizat va crea condiții pentru instaurarea unei păci trainice, pentru ca poporul vietnamez, celelalte popoare din Indochina să-și poată consacra forțele dezvoltării lor economice și sociale, să-și poată soluționa problemele corectărilor voinței și hotărârilor lor, fără nici un amestec din afară.

Reafirmând solidaritatea Partidului Comunist Român cu aspirațiile naționale ale poporului vietnamez, cu lupta sa, Comitetul Executiv exprimă convingerea fermă că între Partidul Comunist Român și Partidul celor de Muncă din Vietnam, între Republica Socialistă România și Republica Democrată Vietnam, se vor dezvolta continuu relații de prietenie și solidaritate frățoasă, în interesul celor două popoare, al unității țărilor socialiste și al mișcărilor comuniste și muncitorești internaționale.

Comitetul Executiv exprimă, de asemenea, convingerea că între po-

porul român și toate popoarele din Indochina se va dezvolta o largă colaborare, considerând că pe această cale România va putea contribui la lichidarea mai rapidă a urmăriilor războiului, la dezvoltarea acestor țări, la întărirea prieteniei între poporul român și popoarele din această zonă.

Comitetul Executiv a dezbătut proiectul de lege privind protecția mediului înconjurător și a stabilit ca, pe baza observațiilor făcute în cadrul ședinței, proiectul să fie definitivat și apoi supus dezbaterii publice în vederea înaintării spre adoptare Marii Adunări Naționale.

Comitetul Executiv a discutat și aprobat unele propuneri de modificări și completări a unor prevederi ale legislației penale. Principalele măsuri adoptate prevăd ca sancționarea unor fapte mărunte, care nu prezintă gradul de pericol social al unei infracțiuni, să fie în viitor sancționate ca abateri cu caracter administrativ; să se introducă în legislația penală munca corecțională fără priver de libertate; să se introducă unele simplificări în activitatea judiciară pentru a mări operativitatea și a înlătura unele paralelisme; de asemenea, au fost sporte atribuțiile Comisiei de Justiție. Măsurile aprobate de Comitetul Executiv vor fi înaintate Consiliului de Stat spre legislație.

Comitetul Executiv a rezolvat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.

Decorarea ziarului „ROMÂNIA LIBERĂ”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a înmănat marți, în cadrul unei solemnități, care a avut loc la Consiliul de Stat, Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, conferit ziarului „România Liberă”, pentru contribuția deosebită adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului, de construire a socialismului în Patria noastră și pentru activitatea de educație socialistă a maselor de oameni ai muncii, cu prilejul aniversării a 30 de ani de la apariția primului număr al ziarului.

La solemnitate au participat tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Rădulescu, Cornel Burtică, Miron Constantinescu, Mihai Gere, Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, Teodor Marinescu, șeful secției de presă a C.C. al P.C.R., Nestor Ignat, președintele Uniunii Ziaristilor, precum și reprezentanți ai conducătorilor ziarilor centrale, Radioteleviziunii și Agenției Române de presă „Agerpres”, vechi colaboratori ai ziarului.

După înmînarea înaltei distincții, mulțumind pentru deosebita prețuire pe care conducerea partidului și statului o acordă activității zia-

rului, tovarășul Octavian Paler, redactor-șef al „României Libere”, a exprimat angajamentul întregului colectiv redacțional al ziarului de a se strădui din toate puterile, de a munci cu toată pasiunea și priceperea, pentru a fi demn de înalta cinste și încredere acordată.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a felicitat călduros colectivul redacției ziarului „România Liberă”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, celălalt conducător de partid și de stat s-au întretinut apoi într-o atmosferă caldă, tovarășească, cu cei prezenți.

Campionatul masculin de handbal DINAMO BRAȘOV PERFORMERA ETAPEI

Azi, meciul Steaua — Dinamo București

FLOIEȘTI, 30 (prin telefon de la trimisul nostru). — Sala „Victoria” din localitate a găzduit azi (n.r. ieri) partida din cadrul celei de a XVII-a etape a campionatului masculin de handbal, penultima din cadrul turului de iarnă al acestei competiții. Cu acest prilej s-au înregistrat, în general, rezultate normale, ceea ce merită a fi subliniat fiind doar faptul că Dinamo Brașov, confirmând buna comportare din ultimul timp, a realizat o frumoasă victorie în meciul cu Minaur Baia Mare, consolidându-și astfel șansele de a păși zona ultimelor locuri ale clasamentului.

Miine (n.r. azi) tot la Floiești au

Programul jocurilor de azi (de la ora 14,30): Independența Sibiu — Voința București, Politehnica Timișoara — Troișul, Universitatea Cluj — Minaur, Dinamo Brașov — Universitatea București, Steaua — Dinamo București.

Loc partidele ultimei etape a turului de iarnă al campionatului, cu acest prilej fiind programată și înfînirea dintre Steaua și Dinamo București, un meci de tradiție, al cărui rezultat poate influența lupta din fruntea clasamentului, unde în prezent pe primul loc se află Universitatea București (31 p.), urmată de Steaua (29 p.).

STEUA — TROIȘUL 26-18 (10-7). Intâlnirea de publicitate ploieștenă cu fostul campionat european de raliu, pentru mărci de mașini (câștigat de un campionat al continentului pentru piloți) să se transforme, începând din 1973, în campionat mondial. Această compe-

Horă ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

PENTRU PRIMA OARĂ ÎN ISTORIA RALIULUI MONTE CARLO

Victoria și-o împart un bărbat și o femeie...

„BĂTRINUL” RALIU SUPORTA

Datorită dezvoltării deosebite pe care au luat-o în ultima vreme competițiile automobilistice rutiere, Federația Internațională de specialitate a hotărât ca fostul campionat european de raliu, pentru mărci de mașini (câștigat de un campionat al continentului pentru piloți) să se transforme, începând din 1973, în campionat mondial. Această compe-

Neplăcută situație pentru voleiul românesc de a se vedea cu ambele echipe campioane eliminate din C.C.E.!

După eliminarea lui Dinamo București, la băieți, de către T.S.K.A. Moscova (o echipă intradepărtațională), eliminarea echipei feminine Rapid de către o formație pe care feroviarele o întrecuseră în tur cu 3-0 (!) apare cu adevărat supărătoare.

Au rămas în competiție (a se citi) „Cupa cupei” echipele socoite a avea șansa a doua — Penfilina Iași (!) și Rapid București (m) — ceea ce este de aplaudat, dar nu îndulecte cu nimic amărăciunea provocată de eliminarea echipelor fanion ale voleiului nostru; în cele din urmă o reflectare — pe alt plan — a realităților din acest sport.

DE LA 3-0, la... 0-3!

A fost încurajatoare victoria reușită la 14 ianuarie de elevule lui

In pagina a II-a
In ciclul „VIAȚA SPORTIVĂ A ORAȘELOR ȚĂRII”
EDUCAȚIA FIZICĂ ȘCOLARĂ LA TEMELIA
ACTIVITĂȚII SPORTIVE DIN DEJ

Dumitru LAZĂR

(Continuare în pag. a 4-a)

IN C.C.E. LA VOLEI FEMININ

RAPID BUCUREȘTI N-A AVUT COMPORTAREA AȘTEPTATĂ

Davila Plocon. Încurajatoare din două motive: mai întâi pentru că echipa învinsă, Dinamo Berlin, era campioana unei țări în care sportul cu mingea peste plasă, deși puțin cunoscut și practicat doar de vreo două decenii, s-a ridicat între timp la un foarte bun nivel internațional; în al doilea rând, pentru că victoria a fost cucerită cu 3-0, ceea ce constituia o opțiune importantă nu numai pentru meciul-urător, în care se considera că Rapid va putea să câștige cel puțin un set, dar chiar pentru calificarea în faza superioară a „Cupei campionilor europeni”. Un singur lucru mai arunca o umbră de îndoială asupra calificării: faptul că echipa noastră campioană, în ciuda victoriei cu 3-0, a câștigat destul de greu cele trei seturi (ultimale două în prelungiri). Dinamo a făcut multe puncte și a demonstrat că, este — totuși — o echipă valoroasă, cu o forță de atac superioară celei a feroviarelor (combătănt de acesta

rent, prilejuind dispute sportive spectaculoase și stîrnind întotdeauna un ecou mai viu chiar decît un Mare Premiu de formula I. Ediția din acest an nu s-a abătut nici ea de la regula generală, începînd cu masivitatea participării (270 automobile plecate la drum, din 9 orașe europene) și terminînd cu acel adevărat „scandal” din penultima fază a raliului, cînd 140 de echipe au rămas blocate în zăpezile din Alpi, fiind astfel eliminate din cursă.

Operații de întînechiere

Spre deosebire de trecut, organizații au adus competiției unele reușuri: au scurtat parcursul de concentrare, au mărit timpul admis per-

Dumitru LAZĂR

(Continuare în pag. a 4-a)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7310 4 PAGINI 30 BANI Miercuri 31 ianuarie 1973

ASTĂ SEARĂ, ÎN SALA FLOREASCA, ÎN SFERTURILE DE FINALĂ ALE C.C.E.

DINAMO ÎNȚINEȘTE PE IGNIS VARESE, o celebritate a baschetului european

PROGRAM, FORMAȚII, ARBITRI

Sala Floreasca, ora 20: DINAMO — IGNIS VARESE, meci retur în sferturile de finală ale C.C.E. (în tur, 69-84). În deschidere, de la 17,30: Politehnica — E.F.S., derby-ul Cupei de Iarnă; de la ora 19,15: demonstrații de mini-baschet.

DINAMO (într-o paranteză, numărul de pe tricou și talia): Cernea (4-1,90), Haneș (6-1,82), Chivulescu (6-1,83), Rolariu (7-1,83), Niculescu (8-1,90), Gorceșcu (10-2,00), Diaconescu (11-1,89), Vinzer (12-1,80), Dragomirescu (13-1,89), Popa (15-1,52). Antrenor: Dan Niculescu.

Media înălțimii: 1,90 m.

IGNIS VARESE: Rusconi (4-1,81), Flaborea (5-2,00), Bartolucci (6-1,53), Chiarini (7-1,84), Zanatta (8-2,00), Morse (9-2,02), Ossola (10-1,90), Meneghin (11-2,04), Polzot (12-1,81), Lucarelli (13-2,09), Bisson (14-2,00), Raga (15-1,99). Antrenor: Aleksandr Nikolici.

Media înălțimii: 1,95.

Arbitri: W. Besigen (R.F.G.) și V. Lazarov (Bulgaria); comisar F.I.B.A.: E. Amiel (Sraea).

Amatorii de sport din Capitală au prilejul să urmărească, astăzi seară (ora 20), una dintre cele mai atractive întîlniri de baschet găzduite vreodată de sala Floreasca. Este vorba de meciul retur dintre DINAMO BUCUREȘTI și IGNIS VARESE, din cadrul sferturilor de finală ale prestigioasei competiții C.C.E.

Oaspeții, conduși de apreciatul antrenor iugoslav Aleksandr Nikolici, se prezintă cu o carte de vi-

TOT ASTAZI, JUGOPLASTIKA — STEAUA

Returul meciului Jugoplastika — Steaua București, din cadrul sferturilor de finală ale Cupei cupei, va avea loc astăzi seară, la Spili. În acest scop, bucureștenii au părăsit Capitala ieri la amiază, la bordul unui avion special al TAROM-ului Amintim că, în partida de la București, Steaua a învins cu 87-80.

zită impresionantă: câștigătorii ai edițiilor 1966 și 1970 ale Cupei intercontinentale, învingători în C.C.E. în anii 1970 și 1972, finalisti ai acesteia întreceri în anul 1971, ocupanții locului I în ediția 1967 a Cupei cupei.

Deținătorii C.C.E. pornesc și în acest an cu pretenții justificate pentru a repeta performanța din 1972. Prezența în lot a celebrilor Morse (nord-american), cșgșterul campionatului italian cu o medie

CELELALTE JOCURI ALE CUPELOR EUROPENE

Astăzi și mâine se vor desfășura următoarele întîlniri în cadrul cupei europene (într-o paranteză, rezultatele din tur): C.C.E.: Maccabi Tel Aviv — Simmenthal Milano (74-108), Steaua rosie Belgrad — Real Madrid (77-74), T.S.K.A. — Slavia Praga (84-79); CUPA CUPELOR: Mobilquattro Milano — Spartak Leningrad (57-72).

printr-o tactică bine aleasă și bine preluată mai bune, după cum s-a

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. a -a)

FESTIVALUL SPORTURILOR DE IARNĂ DIN CÎMPULUNG MOLDOVENESC — UN MARE SUCCES



Pe stadionul de iarnă au pătruns concurenții probelor de sănătate... Și acum, pe pantă, spre locul de start (fotografia de sus)

Despre grandioarea Festivalului sporturilor de iarnă găzduit duminică de orașul montan Cîmpulung Moldovenesc vorbesc și cifrele. Iată câteva. Aproape 700 de diplome au fost distribuite primilor trei clasificați ai întrecerilor de schi fond și slalom, ai curselor de patină viteză și ai întrecerilor de sîniu-te.

La turneul de hochei, organizat cu acest prilej, au participat opt formații (de juniori și copii), cam tot atîtea cîte intruse în categoriile A și B ale Campionatului național. O singură școală generală din localitate (nr. 4) a scos pe gheață, în ajunul festivalului, 300 de patinatori, în o mare demonstrație de patină artistică și cam tot atîția, a doua zi, la întrecerile pe inelul de gheață. În oraș și la Stadionul de Iarnă, am înfînțit schiori de 4-5 ani și din acestia cu zece), dar și oameni vîrstnici de 60-70 de ani sau chiar mai mulți. Pe aceștia din urmă l-am văzut asistînd cu schiurile la pliocare la întrecerile prilejuite de festival...

Foto: N. DRAGOS

Lotul de fotbal într-o scurtă escală la... București

JURNALUL „TRICOLORILOR”

● DEMBROVȘCHI SE DESPARE DE STATUE ● BOC IL ADMIRA PE... MERCKX ● RĂDUCANU ȘI GOLUL LUI DE LA HELSINKI ● TESTUL „CORNEL DINU” ● DOBRIN AȘTEAPTA GAZONUL

30 ianuarie 1973... Centrul de antrenament „23 August”. Tricolorii atacă cele 18 obstacole ale „circuitului”. Lipsesc cei care l-au parcurs cu câteva zile în urmă: Dumitru,



Astăzi, la orele 15, la Snagov, lotul A susține un joc de antrenament cu lotul de tineret. Valentin Stănescu și Robert Cosmoc vor rula întregul lot. Cornel Drăgușin va alina pe teren „11”-le: Cavaș — Tănăsescu, Dobruș, S. Gabriel, Hajnal — M. Stelian, Sătmăreanu II — Gherghel, Mătescu, Roznai, Amarandei. Vor mai evolua: Ion Gabriel, Grigoraș, Lucașci etc.

Sătmăreanu, Dumitrache și alți cîțiva. Reîntîlnire cu Dembrowschi, la cardiologie:

— Cum te simți, Dembo? — O luăm de la capăt.

Ioan CHIRILA

Prezentul (Dinu) zimbetește viitorul (Șoloni).

Foto: V. BAGEAC

(Continuare în pag. a 3-a)

CUCERITORII PEREȚILOR DE STÎNCĂ AU CUVÎNTUL!

ALPINISMUL ÎN CĂUTAREA UNOR REPERE PENTRU ACTIVITATEA SA VIITOARE

Un grup de alpiști din București a luat, cu luni în urmă, inițiativa elaborării unui proiect de reorganizare a acestei ramuri de sport. Pentru a cunoaște opinia celor interesați de această problemă — a alpiștilor și mai tineri și mai vîrstnici, din Capitală ca și din restul țării — ziarul nostru a organizat o masă rotundă pe care au onorat-o cu prezența amatori de escaladă cu îndelungată activitate ca prof. univ. Radu Țițeica, ing. Ion Coman, Mircea Crăciunescu, antrenori reușiți în frunte cu maestrul emerit al sportului Emilian Cristea, activiști experimentați ca Nicolae Dobre, membru în biroul federal, exponenți ai tinerii generații de alpiști ca Emil Coliban și Taina Dușescu, reprezentanți ai unor centre din țară: Al. Zolotaru — Petrosani, V. Crăciun — Cluj, E. Luzan — Timișoara, T. Boerescu — Sibiu, M. Schen și M. Naghiu — Brașov.

ADEVĂRATUL SENS AL ALPINISMULUI

Cei mai mulți dintre cei 20 de participanți la discuții au relevat necesitatea revizuirii concepției despre alpinism, ceea ce s-ar repercuta direct asupra structurii calendaru-

lui de activități, a normelor de clasificare și chiar asupra formei de organizare a acestei discipline.

Iată cîteva din ideile exprimate de participanți cu referire la această problemă.

Ing. I. COMAN — Brașov: Dacă am stat departe de formele ofi-

cială în care se practică alpinismul la noi, am făcut-o pentru că — după părerea mea — acestea nu corespund întru totul sensului fundamental al alpinismului. Alpinismul trebuie să contribuie la formarea unor generații sănătoase, să le însușe dragostea de țară și pentru un asemenea scop nu contează dacă un traseu este parcurs în două ore sau în două ore și un sfert.

AL. BREAHA, alpinist — București: În alpinism ar trebui să-și găsească loc toți cei ce doresc să desfășoare o activitate recreativă și

Masă rotundă realizată de Sebastian BONIFACIU

(Continuare în pag. a 2-a)

alpinismului din țara noastră și de revizuirea stilului de muncă al conducerei federației de specialitate (în cazul în care alpinismul va rămîne în structura actualei federații).

Avînd în vedere faptul că numeroși participanți au opinat ca alpinismul să-și desfășoare activitatea, în continuare, sub egida C.N.E.F.S.-ului, reiese că prin restructurări minime s-ar putea realiza în cadrul federației o comisie centrală de alpinism utilizînd chiar titlatura de Club alpin român. Bineînțeles, este o simplă sugestie, cuvîntul decisiv urmînd să-l aibă conducerea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.



Pe stadionul de iarnă au pătruns concurenții probelor de sănătate... Și acum, pe pantă, spre locul de start (fotografia de sus)

Despre grandioarea Festivalului sporturilor de iarnă găzduit duminică de orașul montan Cîmpulung Moldovenesc vorbesc și cifrele. Iată câteva. Aproape 700 de diplome au fost distribuite primilor trei clasificați ai întrecerilor de schi fond și slalom, ai curselor de patină viteză și ai întrecerilor de sîniu-te.

La turneul de hochei, organizat cu acest prilej, au participat opt formații (de juniori și copii), cam tot atîtea cîte intruse în categoriile A și B ale Campionatului național. O singură școală generală din localitate (nr. 4) a scos pe gheață, în ajunul festivalului, 300 de patinatori, în o mare demonstrație de patină artistică și cam tot atîția, a doua zi, la întrecerile pe inelul de gheață. În oraș și la Stadionul de Iarnă, am înfînțit schiori de 4-5 ani și din acestia cu zece), dar și oameni vîrstnici de 60-70 de ani sau chiar mai mulți. Pe aceștia din urmă l-am văzut asistînd cu schiurile la pliocare la întrecerile prilejuite de festival...

Foto: N. DRAGOS

VIATA SPORTIVA A ORASELOR TARII
EDUCAȚIA FIZICĂ ȘCOLARĂ
LA TEMELIA ACTIVITĂȚII SPORTIVE

Te puteai crede în plină comedie caricaturală... în anul 1972, o femeie adresată Inspectoratului școlar...

Te puteai crede în plină comedie caricaturală... în anul 1972, o femeie adresată Inspectoratului școlar...

Te puteai crede în plină comedie caricaturală... în anul 1972, o femeie adresată Inspectoratului școlar...



O pauză fierbinte (îmbietarea cană cu lapte cald) într-o după-amiază geroasă.

RANG EGAL IN CANCELARIE

Cu multă plăcere, am constatat că la acest liceu — spre deosebire de multe altele — profesorii de educație fizică li se acordă rang egal în cancelarie...

plăcutoare se află acum profesorii Leonida Stăvru și Alexandru Rusa. Cu eșecul profesorilor, dăruții meseriei lor și pasiunii de ea...

care, în trenul de întoarcere, își citește cărțile. O experiență foarte pozitivă este de înregistrat în jurul echipelor de performanță ale școlilor...

APORTUL ORGANIZAȚIEI U.T.C.

Alături de activitatea fizică și sportivă, de performanță și în organizația U.T.C. îndrumată de profesorul Dan Mirza...

stabilească principiile de întrecere și discipline sportive care vor intra în concurs. Un binemeritat interes acordă organizația de tineret și acțiunilor turistice...

O ASOCIAȚIE SPORTIVĂ

DE VAZA

Fiindcă să ardeți de exemplu, activitatea unui singur copil nu poate decât să sugereze tabloul sportiv general al unui oraș de talia Dejului...

DEJ

guintă. În sala vecină, tot atât de frecventă, tehnicianul constructor Ioan Topan introduce în tainele botezului o mulțime de tineri, ajutat de consilierul Lăzăroiu...

Dacă se joacă mult tenis de masă și din pricina că de aici a pornit fostul campion al țării Dorin Giurguciu...

Deși se joacă mult tenis de masă și din pricina că de aici a pornit fostul campion al țării Dorin Giurguciu...

Nușă DEMIAN, Victor BANCULESCU, Foto: Dragoș NEAGU

ZIARUL „ROMÂNIA LIBERĂ” LA A 30-a ANIVERSARE
In mod obișnuit, sărbătoarea unui ziar este sărbătoarea cititorilor săi. Dar atunci când ziarul a fost fidel de primul său număr...

IN C.C.E. LA HANDBAL FEMININ

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA SUSȚINE SIMBĂȚA UN EXAMEN DIFICIL: returul meciului cu F.I.F. Copenhaga



Ah! Iar ați greșit... — pare să spună antrenorul Lache, eșervat de erorile în lanț comise de elevele sale Poate că la Copenhaga va avea o mină mai fericească.

Simbăta, la Copenhaga, campioana de handbal feminin a României, Universitatea Timișoara, susține un examen important: partida retur cu F.I.F. Copenhaga...

dimineată un antrenament, la marți după amiază un joc cu Universitatea Iași. El ne mărturisează că echipa sa redesează...

VALENTINA POATE ARUNCA 19 METRI

afirmă A. Ivanov antrenor federal de aruncări al U.R.S.S.

Simbăta și duminică, în sala de atletism „23 AUGUST”, un om a urmărit cu o atenție care trăda pe specialist numai cele 4 probe de aruncări...

Un compatriot al dvs. Alexei Barisnikov a adus o interesantă inovație la greutate, înlocuind „clasică saltare” cu o pruiță...

— În ce a constat schimbul de experiență cu antrenorii români? — Am avut un schimb de opinii cu câțiva dintre antrenorii dvs. printre care Nicolae Gurău...

— Ce înseamnă „tehnica modernă”? — Este tehnica celor mai buni specialiști la ora actuală. Este tehnica Nadejdei Cijova...

CHIAR ÎN ACEST AN...

— De unde, atunci, diferența de rezultate? — Vom spus, este în primul rând o problemă de tradiție...

— Da am văzut câteva fete cu frumoase calități. Am urmărit-o pe Liliana Georescu în două concursuri...

— Dintre tinerii pe care i-ați urmărit aici, la concurs, ați remarcat pe cineva? — Da am văzut câteva fete cu frumoase calități...

— Ce părere aveți despre antrenorii români de aruncări? — O părere bună. Aveți doar recordul mondial la disc...

— Este tehnica celor mai buni specialiști la ora actuală. Este tehnica Nadejdei Cijova...



ABC-ul performanței: profesorul Gheorghe Cojocaru și elevul Marius Aron

ALPINISMUL ÎN CĂUTAREA UNOR REPERE PENTRU ACTIVITATEA SA VITOARE

(Urmare din pag 1)

sănătoasă la un nivel superior turismului de munte. E. COLIBAN, alpinist — București: Faptul că, la noi, alpinismul este organizat și cuprins într-un sistem competițional...

ros sistem competițional care iznora caracteristicile primordiale ale alpinismului. Ce afirmă — în replică — secretarul general al F.R.T.A., prof. M. MIHĂILESCU? Este adevărat că, inițial, federația a adoptat un asemenea sistem și a recurs deseori la întreceri contra-cronometru...

tuși, în ultimii ani, am renunțat din ce în ce mai mult la cronometru și, în calendarul anului 1973 se face mai simțită această tendință. S-a mai introdus în schimb, alpinade, întințiri de alpinism, s-a înființat Cupa României...

CLUB ALPIN ?

AL ZOLOTARU, antrenor: — Petroniș: Eu nu doresc să am doar cinci alpinisti din elită. Vreau să am 50 sau chiar 500 de alpinisti pe care să-i formeze ca oameni utili patriei...

în proiectul amintit apare ca o problemă centrală forma de organizare a alpinismului din țara noastră. Se preconizează, astfel, crearea unui club alpin cu filiale în diferite orașe. Este interesant de reținut faptul că, în cadrul meselor rotunde, opțiunea participanților a oscilat între noua formă și cea existentă...

alpinismul să-și desfășoare, în continuare, activitatea sub egida C.N.E.F.S.-ului. Dorim acest lucru și pentru posibilitățile de finanțare pe care le are C.N.E.F.S. dar, în același timp, sperăm ca alpinismul să fie recunoscut ca o activitate distinctă și, deci, organizat conform specificului său. T. BORESCU: Nu e frumos ce vor acești tineri? Ei vor să se stingem cu toții într-o mare familie. Cu alte cuvinte, să terminăm dispenziunile, să avem un statut. P. BOGOIU: Sint împotriva altelor forme de organizare. Bineînțeles, trebuie luate măsuri eficiente și grabnice pentru a îmbunătăți activitatea federației în care n-au dreptul să hotărască doar doi oameni. Trebuie reactivizate comisiile federației. I. GHETIE: Trebuie convocată conferința pe tară a alpinistilor care urmează să separe alpinismul de turism. Aici, C.N.E.F.S. va trebui să găsească soluția cea mai indicată. N. DOBRE: Forma actuală de organizare a federației cu un birou comun pentru alpinism și turism

TIRGUL DE IARNA

15 IAN. - 25 FEB.
E BINE SĂ NU PIERZI MOMENTUL I „TIRGUL DE IARNA”
vă dă posibilitatea să cumpărați cu reduceri de prețuri între 10% și 25%.

Patinoane din stofă pentru bărbați, adolescenți și copii (băieți și fete)
Patinoane din stofă pentru femei și adolescente
Pardosele stofă pentru femei, adolescenți și băieți
Pusele stofă pentru femei și adolescente
Furtaci țesute lână și tip lână
Băncuți și basmale țesute lână și tip lână
Sgeți țesute din țesături fine și tip lână
Mănuși piele căptușite cu tricot
Cizme și ghete p.v.c. pentru femei
MULTE DIN ACESTE MARFURI SE VÂND ȘI CU PLATA ÎN RATE

SCHI

DUPA CONCURSURILE INTERNA-
TIONALE DE FOND SI BIATLON

ANTRENORII NE OFERA AMANUNTE

GH. PIȘTEA

După întoarcerea loturilor naționale de juniori, care au participat la concursul internațional de fond de la Pamprovo, am avut o scurtă discuție cu antrenorul Gh. Piștea, conducătorul delegației.

— Da, și trebuie să spun că juniorii s-au comportat mai bine în întoarcerea lor indirectă cu seniorii...

G. VILMOȘ

Ieri am consemnat și o primă convorbire cu proaspătul antrenor Ghyorgy Vilmos, prilejuită de con-



Gheorghe Girniță a avut o frumoasă evoluție la concursul internațional din R. D. Germană

Foto: Theo MACARȘCHI

— La un concurs de seniori (primii trei clasări: P. Pancov — Bulgaria 50:35,5; 2. A. Politov — U.R.S.S. 51:23,4; 3. L. Toskov — Bulgaria 51:28,0) și într-o companie extrem de puternică, comportarea juniorilor noștri a fost, în general, satisfăcătoare. F. Foriko, clasat al 19-lea, merită, însă, felicitări, cu atât mai mult, cu cât a fost prima sa alergare pe distanța de 15 km. Cel mai bine s-a comportat Elena Bășa care a ocupat, de asemenea într-un concurs de seniori, locul 4. La stația am prezentat o echipă combinată și clasarea ceva mai slabă (Iocul III) a fetelor noastre (Bășa și Bădescu) a fost determinată de evoluția modestă a celei de a treia componente, o sportivă din Bulgaria. Se poate, totuși, afirma că întrecerile de la Pamprovo au constituit o excelentă ocazie de verificare și pregătire în vederea campionatelor europene de juniori de la Lenin-grad.

stățile sale la concursul de biatlon, seniori, de la Oberhoff (R. D. Germană).

— Din cauza ceții — ne-a spus interlocutorul — proba de 20 km biatlon a fost înlocuită cu una de 15 km fond. Alături de reprezentativele R. D. Germane și de unii sportivi din țara gazdă, care s-au dovedit foarte bine pregătiți, ocupând primele locuri (I. D. Speer — campion mondial în 1971, 2. M. Gejyer, 3. G. Borinik, în ordine), la cursă au mai participat selecționatele Finlandei, Ungariei, Cehoslovaciei și Bulgariei. În afară de G. Girniță, clasat pe locul V la mai puțin de trei secunde de cistărilor, ceilalți biatloniști români s-au comportat mai slab ocupând locurile 19 (Gh. Voicu), 22 (I. Teșcu), 27 (Nic. Cristoloveanu).

— Dar la stația? — În componența Teșcu (4 ture de penalizare), Fontana (3 ture), Voicu (3 ture) și Girniță (1 tură), echipa noastră s-a clasat pe poziția a șasea. Au precedat-o patru stații din R.D.G. și cea a Cehoslovaciei, clasată pe locul doi. În schimb, echipa română a întrecut reprezentativele Finlandei, Ungariei și Bulgariei. Cândățile amănunțite sunt, rădăle de vânt) au determinat evoluții modeste în poligon, toate epuizate având de executat din această cauză multe ture de penalizare. În concluzie, doar Girniță s-a situat la nivelul așteptărilor. (M. I.).

MODIFICAREA DATELOR DE DISPUTARE A CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE JUNIORI

Din cauza lipsei de zăpadă, federația de specialitate a hotărât ca disputarea campionatelor naționale ale schiorilor alpin-juniori să aibă loc între 3 și 5 aprilie, în Bucegi și nu la 1-3 februarie, cum se stabilise inițial.

Simbătă și duminică se va desfășura în Poiana Brașov „Cupa Steagul Roșu”, seniori și juniori (ulti-

mi vor primi punctaj F.I.S. — F.I.S.B.). Dacă va fi zăpadă corespunzătoare se vor organiza, pe lângă probele de slalom și cele de slalom urcator. Tot în aceste zile, la Predeal — Girova vor avea loc întrecerile de slalom dublu cu „Cupa Clăbucului” la juniori (simbătă) și copil (duminică). Concursul este organizat de C.O.E.F.S. Predeal și Local de schi.

RAPID BUCUREȘTI N-A AVUT COMPORTAREA AȘTEPTATĂ

(Urmare din pag. 1)

arătă la timpul potrivit în ziarul nostru. Deci, de la București, contrariu acestui sez 0-3, Dynamo Berlin, cu 8 jucătoare în lotul R. D. Germane, arătase lucruri bune care impuneau — în vederea returului — multă atenție atât antrenorului Davila Plocon, cât și jucătoarelor sale. În plus, antrenorii formației berlineze, Stegfrid Köhler și Wolfgang Kipf, puneau rezultatul de la București pe seama unei inexplicabile emoționalități și unui randament neașteptat de scăzut al întregului lot (au fost folosite toate cele 10 jucătoare aflate la dispoziția lor), promițând pentru partida de la Berlin un joc pe măsura adevăratelor posibilități ale echipei lor. Antrenorul Plocon și jucătoarele sale erau, deci, puși în gardă. Și, cu toate acestea, la antrenamente, voleibalistele de la Rapid au continuat să lipsească, așa cum au făcut-o și înainte de partida-tur (un fotoreporter al ziarului nostru nu a putut lua o imagine de la unul din jocurile-școală cu Locomotiva București, pentru că la ora anunțată de începere a meciului, în sala Giulești se aflau doar trei-patru jucătoare și numai cîțiva dintre voleibalistele de la numita formație sparring-partener). Dar, după victoria cu 3-0, o stare de euforie (datorită cursului jocului), cuprinsese pe jucătoare. „Am reușit mai mult decât echipa națională”, spunea Mariana Baga. O neferită încredere în forțele proprii puse stăpînire pe voleibalistele de la Rapid, o încredere care adormi spiritul răspunderii personale și care, în cele din urmă, s-a dovedit a fi falsă, fără o bază reală, lucru arătat cu prisosință în meciul de la Berlin, în care campiona României n-a realizat decât 12 puncte (!), adică în jurul punctajului pe care-l reușește o echipă de începătoare în compania unei formații de competiție.

fața superioară a prestigioasei competiții continentale.

An mai fost echipe care au pierdut cu 3-0, dar s-a văzut la ele cel puțin intenția de a lupta pentru un rezultat cât mai bun, dar Rapid, surprinzător în forțele sale, s-a conținut calificarea ca și obținută în joc din meciul disputat în sala de la Podul Grant, a fost amara echipei ce cîștigase în fața aceleiași adversare.

În setul al III-lea, ferovierile au fost discutate la un moment dat cu 13-0! Într-o discuție purtată la redacție, antrenorul Plocon dădea să pună înfrîngerea pe seama unor elemente exterioare (neacomodarea cu podeaua sălii de joc, surprinzătoare lipsă de formă tocmai în ziua meciului, în ciuda faptului că la antrenamente jucătoarele se misecaseră bine etc.). Sînt argumente care nu stau în picioare. Credem că este de datoria clubului Rapid să analizeze în spirit critic și autocritic activitatea echipei feminine de volei, modul cum a fost respectat planul de pregătire pentru jocurile cu Dynamo Berlin, felul în care au răspuns sportivele din lot la solicitările antrenorului. Pentru că așa cum s-a prezentat în jocul de la Berlin, Rapid, campiona României, nu și-a onorat titlul.

SCRIMĂ

CAMPIONATUL DE CALIFICARE —

O COMPETIȚIE A NUMELOR NOI La Constanța s-a desfășurat, zilele acestea, prima etapă a campionatului de calificare în Divizia B. Dispunind de excelenta Sală a sporturilor, organizatorii au putut asigura o bună desfășurare întrecerilor disputate în sistem turneu la toate armele. Majoritatea concurenților avînd sub 18 ani, competiția a constituit un bun prilej de „rodare”, mai ales la floretă fete și spadă, unde fiecare concurent a avut posibilitatea să tragă în 20 asalturi. La floretă fete s-a impus noua secție a Universității Craiova (Rodica Onu, Maria Stănculescu, Daniela Ionescu, Viorela Dudău și Anzela Diaconescu). Medicina Cluj a fost handcapată de faptul că nu a putut alinia decât trei trăgătoare avînd în frunte pe Eva Pallay (realizatoare a 19 victorii în 20 asalturi). Remarcabilă, de asemenea dirigența echipei C.P.M.B. în ciuda faptului că a avut cea mai mică medie de vîrstă.

fotbal

IN VIZITĂ LA „STEGARIII” BRAȘOVENI

ELEVII LUI PROCA AU ȘI TERMINAT UN CAMPIONAT...

La Poiana Brașov, în ultimele zile ale săptămînilor trecute, a fost o vreme ca să semene a sfîrșit de iarnă. Simbătă, de pildă, soarele s-a ardat alt de generos și atmosfera era atât de îmbietoare, încît pe undeva se simțea un zvon nefiresc de primăvară. De aceea, poate, și jucătorii echipei Steagul roșu — aduși la pregătire în stațiune — au lăsat, la antrenamentul din acea zi, cu o străzîntă și o dispoziție deosebită, ca și cum s-ar fi anunțat pe aproape reluarea campionatului.

— Si, pentru că atunci cînd se muncește bine și mai ales atunci cînd se încheie un ciclu de activitate se simte, normal, nevoia unui moment de respiro, antrenorul Nicolae Proca a hotărît, cu tact și simț al realității, să acorde elevilor săi o învoire de 24 de ore. Pînă duminică după-amiază. — Așa se face că simbătă, după masa de prînz, grupul compact al familiilor echipelor a coborît serse case. În Brașov, în timp ce la vila „Alunis” a mai rămas numai „minigrupul burgăzilor”, printre care Ionescu, Rusu, Anghel, Hirib și Florescu, îmbrățișat și acesta, după preferință, în amănunt pentru lectură, plîmbare sau televizor.

— O zi de odihnă meritată, printre multe altele, sînt muncă încordată, descurajare sub semnul marilor responsabilități individuale și colective ale returului. Un fericit prilej, în schimb, de a trece în revistă, în răstimpul dintre două sedințe de pregătire — împreună cu antrenorul Nicolae Proca — unele principale aspecte ale activității de instruire, desfășurate pînă acum în cadrul formației brașovene. — Mai întîi, am aflat că anul acesta în structura obișnuită a programului de pregătire a echipei au intervenit unele modificări, pornind de la aceea a măririi duratei de timp destinată acomodării organismului la efort, împusă de ideea evitării unui neconcordanță între posibilitățile de acumulare și volumul încălzirilor.



Pe banca rezervelor, antrenorul brașovean Nicolae Proca, alături de medicul echipei, dr. Laurian Teus

— De astă dată, spune N. Proca, am urcat în Poiana atunci cînd datele obiective medico-sportive ne-au oferit garanția că jucătorii sînt ași pentru eforturi mari. Acest lucru, coroborat cu o mai judicioasă folosire a mijloacelor de realizare a sarcinilor pregătirii ne va ajuta, sper, să ne înscriem cu oportunitate în limitele formei sportive. — La Poiana Brașov, Steagul roșu a început cea de a doua etapă a pregătirii la 18 ianuarie. Și o încheia duminică 4 februarie. Interesant de reținut, în legătură cu conținutul antrenamentelor din acest interval de timp, este faptul că sînt deosebit de prima etapă, aceea a acomodării, în care prezenta mingii atînga un procent destul de ridicat, de 50 la sută, în alcătuiră exercițiilor — acum această lipsă, accentul căzînd pe dezvoltarea forței și a rezistenței generale și specifice. În același timp s-a modificat și cantitatea de lucru, înzestrat într-un volum de muncă egal anilor trecuți, dar sportiv, pe seama unui ritm mai alert, a reducerii pauzelor și a îngreunării condițiilor solicitărilor (alergare în conștientă, pe zăpadă).

Mihel IONESCU

ANTRENAMENTE... MECIURI...

TEXTILA ODORHEI — UNIVERSITATEA CLUJ 1-2 (0-1)

Echipa Universității Cluj a susținut primul joc de verificare al anului, dintr-o suită de aproximativ zece partide pe care antrenorul Ștefan Onisile le are prevăzute pînă la începerea returului. Studenții clujeni s-au deplasat la Odorheiu Secuiesc unde au înfrînit divizionara C. Textila, pe care au învins-o cu scorul de 2-1. Golurile au fost marcate de Șoo și Munteanu, respectiv de Laslo. Universitatea Cluj a evoluat în următoarea formație: Totolanu (Ștefan) — Porachi, Pexa, Solomon, Cimpeanu (Mihăiță) — Faneș (Naghi), Anca (Sudî) — Ulițăeanu, Munteanu I (Muresan), Șoo (Munteanu II), Lică (Barbu).



Aspect din sală

LA SIBIU, UN REUȘIT INSTRUCTAJ AL ARBITRILOR

Paralel cu echipele noastre de fotbal, se pregătesc și asiduatul de arbitri, în deșta ca viitorul sezon să însemne un pas înainte nu numai al soccerului nostru, dar și al capacității cavalierilor fluiului. Prezentîndu-se și mai bine pregătiți, ei s-ar putea impune mai hotărît în arena internațională unde — de ce să ne acundem? — sînt puțin Dumnică trecută, la Sibiu, am asistat la un reușit instructaj al arbitrilor, excelent pus la punct de C.J.E.F.S. Sibiu, prin colegii județeni de arbitri. Aproape 100 de cavaleri ai fluiului din județele Arad, Brașov, Vîlcea, Argeș, Harghita, Covna și Sibiu, au fost prezentați și și-au îmbogățit cunoștințele

în materie de arbitraj. Nu numai că în cadrul corpului de lectori s-au aflat cîțiva dintre cei mai reușiți foști arbitri și teoreticieni ai arbitrajului (Octavian Coșma, Cornel Nițescu, George N. Gheorghie) sau reprezentanți ai colegiului central (Vladimir Grosu, Ion Berăndă), dar și temele prezentate au fost deosebit de interesante și de utile, aceasta cu atât mai mult cu cît au fost complete cu diapozitive. Dar iată temele: „Colaborarea dintre arbitri de centru și arbitri de linie”, „Aspecte ale legii asiduatului”, „Cele mai frecvente aspecte ale articoleiului XII, greșeli și incorectitudinî”, „Au fost proiectate fimele: „Deposederarea de minge”, „Jocul mingii de către portar”. De asemenea au urmat exemplificări practice în legătură cu deposedarea de minge, executată de arbitrii Romeo Simcan, Anton Mîlinc și Carol Jurca. — Nu putem încheia aceste rânduri fără a aminti pe cei ce s-au ocupat îndeaproape de această acțiune, arbitrii sibieni Cornel Nițescu (președintele colegiului județean), Tudor Andrei, Ion Bărbos, Ion Vlîntan și Ion Banciu.

JURNALUL „TRICOLORILOR”

(Urmare din pag. 1) — Ce se mai aude cu statuia la din Mexic? — Nu mai știu nimic. Statuia aceea mi-a făcut mai mult rău decît bine. Clumeții din Bacău spun că mexicanii mi-au păstrat pe mine și au trimis la Bacău statuia. — Bună!... Ce să joci la Tirana? — Înțel de toate aș vrea să joc la Moscova. — Tesse Boc. E paid la fată. — A fost greu, Sandule? — „Bicicleta” e un chin. Am tras 6 mîini, dar așa, încă un minut, cu încălzirea! Parcă urcam Predealul. Abia acum înțeleg se mare sportiv e Merex. — Cu cine vrei să joci stoper? — Dacă am să joc, îl vreau pe Dinu. Sper să fiu în voce, ca să-i poliolesc spiritul spre poarta adversarului. — Lucescu e ca întotdeauna, în familie micuț răvăn a crescut. Pionaj în fotbal. Se ridică. N-are nimic. — Cum e, Lucică? — Sper să iasă bine. Astia țineri mi se par băieți buni: Troi, Boloni, Sameș. O să fie bătălie mare. — Apare Răducanu. Tuns, ras și frizat. Scurtă portocalie, peste pantaloni de trening. Pantofi albi, imaculați. — Aude că ai vreo trei kilograme în plus, Rică. — Am dat jos patru la Predeal, și le-am pus la loc, într-o repriză de sarmale, acasă. Dar nu-i nimic. De ieri am declarat greva foamei. Am datorii mari față de trupa

noastră. De fapt, eu am făcut toate schimbările. Dacă nu iam golul de la Helsinki, rămîne așa. Vreau să iasă bine, ca să mi se facă și mie statuie. — Boloni alergă de la o ușă la alta, cu dosarul medical sub braț. Viitorul medic Boloni e foarte circumspect. — Cum te simți în lot? — În lot e întotdeauna bine. — Cîți ani ai, Boloni? — Aproape 20. — Cînd faci 20? — Pește o lună jumate, în ziua meciului cu Steaua. — Ti caut pe Dinu. Îi găsesc la neoprosbiat. Are în față o cutie pentru nu știu ce test. Trebuie să introducă, cu viteză maximă, niște bastonase în gâtul orificii. Pește bastonase vîn garniturile metalice și, pînă, un cilindru minuscul. Asistentul cronometrează. Dinu fortăca. Caut să înțelea rostul testului. Asistentul mă lumurește: „Cifra în 1-2 e orientativă, dar pe noi ne interesează întregul comportament Decumdată, imi dau seama că Dinu este un om de mare competiție”. Apoi, după cîteva secunde, în timp ce Cornel caută febril piesele necesare „Si, în același timp, de mare nervozitate”.

INTILNIRI AMICALE, AZI ȘI MINE, LA BRAȘOV ȘI CRAIOVA

Săptămîna aceasta, divizionarele A vor sustine noi intilniri amicale, cu caracter de verificare. — Așa de pildă, formația brașoveană Steagul roșu va evolua în compania divizionarei B, Chimia Făgăraș, Joi, la Craiova, echipa locală Universității va înfrîni Divizia C, Tehnopol. — Miine în Giulești RAPID — FLACARA ROȘIE

Miine, pe stadionul Giulești, echipa Rapid susține primul joc amical din acest an în Capitală. Ferovierii vor intilni, cu începere de la ora 14, formația de Divizia C, Flacăra roșie. — Următorul amical al rapidiștilor va avea loc duminică dimineață cînd elevii lui Bazil Marian vor primi replica divizionarei C, Tehnopol.

ACTUALITĂȚI

LA 20 MARTIE: REVANȘA DINTRE SELECȚIONATELE CLUBURILOR DIVIZIONARE DIN ROMANIA ȘI ISRAEL Intilnirea amicală dintre reprezentativele României și Turciei programată pentru data de 20 martie nu s-a mai desfășurat, deoarece Israel țara n-a fost de acord cu data propusă de F.R.F., solicitînd pe cea de 21 martie, care însă n-a convenit federației noastre în aceeași zi se dispută la București, returul Rapid — Leeds United). În această situație, F.R.F. a acceptat propunerea federației din Israel, astfel că la 20 martie va avea loc revanșa dintre selecționatele cluburilor divizionare din România și Israel.

Antrenorul echipei naționale Valentin Stănescu va pleca în Anglia la începutul lunii martie, pentru a urmări partida din cadrul Cupei UEFA dintre Liverpool și Dynamo Dresda care se va disputa la 7 martie la Liverpool. Prezența sa este determinată de urmărirea — într-un joc în deplasare — a numerotării titulari din reprezentativa R. D. Germane care fac parte din echipa Dynamo Dresda.

DOUĂ MECIURI DE JUNIORI TURCIA — ROMANIA ÎN LUNA FEBRUARIE

Se știe că în februarie lotul nostru de juniori U.E.F.A. va pleca într-un turneu, cu caracter de pregătire, în Turcia (12-20 februarie). Federația turcă a anunțat programul celor trei jocuri prevăzute: la 13 februarie cu Kocaelispor la

Imir, la 15 februarie cu selecționata Turciei la Sakarya și la 18 februarie revanșa cu Turcia la Bursa. Toate meciurile vor fi conduse de arbitri turci. — Antrenorii COIDUM, HAȘOTI ȘI JENEI AU REVENIT DE LA STAGIUL DE DOCUMENTARE ÎN R. F. G. GERMANIEI De curînd s-au întors din R. F. a Germaniei, unde au participat la un stagiu de documentare antrenorii Ștefan Coșma, Emanoil Hașoti și Emerje Jenei. Ei vor prezenta F.R.F. observațiile făcute în zilele petrecute la antrenamentele unor echipe fruntase din campionatul vest-german.

SCRIMĂ

CAMPIONATUL DE CALIFICARE —

O COMPETIȚIE A NUMELOR NOI La Constanța s-a desfășurat, zilele acestea, prima etapă a campionatului de calificare în Divizia B. Dispunind de excelenta Sală a sporturilor, organizatorii au putut asigura o bună desfășurare întrecerilor disputate în sistem turneu la toate armele. Majoritatea concurenților avînd sub 18 ani, competiția a constituit un bun prilej de „rodare”, mai ales la floretă fete și spadă, unde fiecare concurent a avut posibilitatea să tragă în 20 asalturi. La floretă fete s-a impus noua secție a Universității Craiova (Rodica Onu, Maria Stănculescu, Daniela Ionescu, Viorela Dudău și Anzela Diaconescu). Medicina Cluj a fost handcapată de faptul că nu a putut alinia decât trei trăgătoare avînd în frunte pe Eva Pallay (realizatoare a 19 victorii în 20 asalturi). Remarcabilă, de asemenea dirigența echipei C.P.M.B. în ciuda faptului că a avut cea mai mică medie de vîrstă.

SCRIMĂ

CAMPIONATUL DE CALIFICARE —

O COMPETIȚIE A NUMELOR NOI La celelalte arme, liderii clasamentelor sînt C.P.M.B. la floretă băieți, Crișta Oradea la sabie și Farul Constanța la spadă. V. Butuman (Farul) a realizat 20 victorii în 20 asalturi. CLASAMENTE. FLORETA FETE: 1. Universitatea Craiova 10 p; 2. Medicina Cluj 8 p; 3. C.P.M.B. 6 p; FLORETA BĂIEȚI: 1. C.P.M.B. 6 p; 2. CSM Cluj 4 p; 3. Dunărea 2 p. SABIE: 1. Crișta Oradea 4 p; 2. Medicina Cluj 2 p; 3. Șc. sp. Ploiești 0 p. SPADĂ: 1. Farul 10 p; 2. Șc. sp. Timișoara 8 p; 3. Șc. sp. Oradea 6 p. prof. E. IȘOVEANU

